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Carlos Olmo presenta el proyecto Patrimonio-Humanidad.com

A Coruña, 13 de septiembre de 2004 – Carlos Olmo presenta el proyecto patrimonio-humanidad.com por el cual recorrerá, entre septiembre y diciembre de 2004, los 38 lugares Patrimonio de la Humanidad del estado español, y plasmará su experiencia en forma de diarios de viaje multimedia en la web, conjuntamente con la información histórica y práctica sobre dichos sitios y sus alrededores. 

Esta información resultará muy útil para quien planea visitar esos lugares, que estarán clasificados por rutas, comunidades y áreas geográficas, poniendo al alcance de todos la historia del patrimonio cultural y natural español.

Por su parte, desde patrimonio-humanidad.com se potenciará la campaña de recogida de firmas que apoyará el nombramiento de la Torre de Hércules de A Coruña, el faro romano más antiguo del mundo en funcionamiento -del siglo II-, como Patrimonio de la Humanidad.

La idea de patrimonio-humanidad.com surgió cuando, investigando, Carlos Olmo descubrió que España era el país con más lugares Patrimonio de la Humanidad nombrados por la UNESCO, ex-aqueo con Italia, con 38, hasta que en julio de 2004 Italia, con 2 nuevos nombramientos, se colocó en solitario en cabeza. 

Y, sin embargo, la falta de información al respecto suponía una manera de desaprovechar un atractivo turístico y la promoción que para el país, y principalmente para estos lugares, podría suponer darlo a conocer en el mundo. Y más teniendo en cuenta que quien acredita que el país atesora importantes tesoros culturales y naturales es una entidad independiente con prestigio internacional como la UNESCO.


Además, hasta la fecha, la información en Internet sobre los lugares Patrimonio de la Humanidad era cuando menos muy histórica, y patrimonio-humanidad.com busca principalmente ofrecer información práctica para visitar esos lugares.

Para poder retransmitir casi en directo sus vivencias a través de diarios de viaje, Carlos Olmo necesitará de la ayuda de los últimos avances tecnológicos. Sus patrocinadores: Olympus, HP, Vodafone, Tarsis con sus soluciones Internet y Adobe, con sus programas de multimedia y multiplataforma le han facilitado sus novedades. 


La combinación de un ordenador HP Compaq Tablet TC1100, que permite escribir directamente sobre la pantalla con el lápiz digital, pequeño y ligero pero de grandes prestaciones, y la tarjeta Vodafone Mobile Connect 3G/GPRS, con conexión a Internet de alta velocidad, permitirán la retransmisión en directo allá donde Carlos se encuentre.  Carlos llegará sin problema a los lugares gracias al ordenador de bolsillo HP iPaq 4150 con GPS Bluetooth inalámbrico, indicación de rutas por voz y kit de automóvil. 

Con un peso total de 2 kilogramos, sin engorrosos cables de conexión, corriente o telefónicos, Carlos dispondrá de un potente ordenador portátil con conexión a Internet inalámbrica de alta velocidad, más un ordenador de bolsillo con GPS. 

La cámara Olympus C-8080 WIDE ZOOM pondrá el broche de oro tecnológico al equipamiento de Carlos, ya que con sus 8 millones de píxeles en un cuerpo de aleación de magnesio, dotada de una óptica de gran calidad y versatilidad, permite grabar fotografías y videos que pueden ser subidos inmediatamente a patrimonio-humanidad.com para que los lectores disfruten con imágenes y sonido al mismo tiempo que Carlos lo hace del Patrimonio de la Humanidad español.

Un proyecto multimedia como patrimonio-humanidad.com requiere de gran ancho de banda en Internet, y en Galicia R es la compañía de televisión, teléfono e internet por fibra óptica que ofrece la infraestructura y servicios más avanzados del mercado.  Carlos recomienda R como conexión a Internet más rápida y fiable.

Acerca de Carlos Olmo

Su nombre completo es Carlos Olmo Bosco y le llaman el vagamundos. Siempre relata que descubrió "la otra manera de viajar" a los 16 años, cuando dio la vuelta a España con un amigo durante el verano de 1976, con 5.000 ptas (30 euros o dólares) en el bolsillo, una mochila, un saco de dormir y unas ganas enormes de empaparse de la "Nueva España" después de la muerte de Franco. Tal y como comenta, “horas muertas en la carretera, noches de insomnio en playas con visita de la Guardia Civil arma en mano y 3 meses sin comer caliente me curtieron para el salto al resto del mundo”.


Desde entonces ha recorrido unos 100 países. Durante 20 años compaginó su carrera profesional en el sector informático con los viajes, pero desde el año 2000 se dedica, con diferentes proyectos, a "viajar para vivir" en vez de "vivir para viajar". 


Su primer proyecto en Internet fue vagamundos en el año 2000, al darse cuenta del impacto que Internet tiene en todo el mundo, ya que enviaba puntualmente sus diarios y vivencias de viaje desde los cybercafés que encontraba. Vagamundos nació del deseo de viajar sin horarios, sin prisas, sin objetivos, deteniéndose en los sitios porque sí, y saboreando lentamente las relaciones humanas, por lo que el nombre lo dice todo, "Vagar por el Mundo". La web www.vagamundos.net  abarca ya información de 3 continentes y 20 países, acumula más de 250 diarios de viajes, 15.000 fotografías y vídeos digitales y un millón de visitas a la página.


En 2003 creó la web caminoasantiago.com con el objetivo principal de promocionar y dar a conocer los caminos de Santiago menos transitados. Para ello caminó durante 69 días por toda Galicia los 8 caminos de Santiago en sus tramos gallegos, y lo plasmó en la página en forma de diarios de peregrinación, fotos, fotos con sonido y vídeos, además de toda la información práctica para peregrinos y aspirantes a peregrinos. Más de 100.000 visitas, 1.000 fotografías y vídeos y 25 diarios de peregrinación la refrendan como una de las webs más completas del Camino de Santiago.
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